
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.08.2017 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
Betreff: Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zu den Leitlinien zur Führung, 

Kommunikation und Zusammenarbeit im Konzern Stadt Halle (Saale) 
  
 
„Wir verstehen den Stadtrat als unseren ersten Auftraggeber. Der Stadtrat erhält vollständige 

Informationen, die mit einer Pro/Contra Abwägung schließen. Gefasste Beschlüsse werden 

konsequent umgesetzt und kontrolliert.“1 

 

Wir fragen dazu die Verwaltung: 

 

1. Wie viele Vorlagen sind nach Inkrafttreten der Leitlinien durch die Verwaltung 

eingebracht wurden? 

2. Wie viele der Vorlagen schlossen mit einer Pro/Contra Abwägung ab? 

3. Wer ist für die Einhaltung der Leitlinien verantwortlich? 

 
 
gez. Andreas Scholtyssek  
Fraktionsvorsitzender 

                                                
1 http://www.halle.de/de/Verwaltung/Oberbuergermeister/Leitlinien-zur-Zusam-07769/ 
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Vorlagen-Nummer:  VI/2017/03268 
Datum:   07.08.2017 
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Stadt Halle (Saale)                         25. August 2017 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.08.2017 
Anfrage der CDU/FDP-Fraktion Halle (Saale) zu den Leitlinien zur Führung, 
Kommunikation und Zusammenarbeit im Konzern Stadt Halle (Saale) 
Vorlagen-Nummer: VI/2017/03268 
TOP: 10.1 
 
 
 
„Wir verstehen den Stadtrat als unseren ersten Auftraggeber. Der Stadtrat erhält vollständige 
Informationen, die mit einer Pro/Contra Abwägung schließen. Gefasste Beschlüsse werden 
konsequent umgesetzt und kontrolliert.“2 Wir fragen dazu die Verwaltung: 
 
1. Wie viele Vorlagen sind nach Inkrafttreten der Leitlinien durch die Verwaltung eingebracht 
wurden? 
 
2. Wie viele der Vorlagen schlossen mit einer Pro/Contra Abwägung ab? 
 
3. Wer ist für die Einhaltung der Leitlinien verantwortlich? 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Leitlinien zur Führung, Kommunikation und Zusammenarbeit des Konzerns Stadt Halle 
(Saale) wurden im Mai 2013 veröffentlicht und dienen allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
eigenverantwortlich zur Orientierung.  
 
Die seit Mai 2013 erstellten Beschlussvorlagen der Verwaltung können vollständig im 
Ratsinformationssystem im Internet unter www.halle.de abgerufen werden. Dem Stadtrat 
wird zudem halbjährlich eine Übersicht zur Umsetzung bzw. zum Bearbeitungsstand von 
Beschlussvorlagen und Anträgen vorgelegt. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
 
 
 
 

                                                
2 http://www.halle.de/de/Verwaltung/Oberbuergermeister/Leitlinien-zur-Zusam-07769/ 
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